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Зміст управлінських рішень під час здійснення технологічних процесів  
у сільськогосподарському підприємстві 671
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Прокопенко О.В., Корнатовські Р.
Обґрунтування процесу формування ринкових стратегій на промислових підприємствах 677
Пчелинська Г.В.
Сучасні проблеми зовнішнього інформаційного забезпечення аналізу витрат підприємств  685
Рекун Г.П., Меденець В.В.
Емоційне лідерство в системі управління персоналом 691
Rotan N.V., Komlichenko O.O.
Analysis of sources of financing for the development of intellectual capital  
of industrial enterprises in the region 697
Cазонова Т.О., Нагорна Ж.В., В’юницький Д.І.
Організація праці менеджера в контексті управління поведінкою персоналу підприємства 702
Сакун Л.М., Сухомлин Л.В., Ільченко А.С.
Аналіз та перспективи розвитку інвестиційного потенціалу міста Кременчука 707
Селезньова Г.О.
Сутність та складові елементи стратегії енергозбереження підприємства 711
Середницька Л.П., Гега Р.В.
Виставково-ярмаркова діяльність у системі маркетингових комунікацій 716
Соколюк С.Ю.
Концептуальні засади стратегії інноваційного розвитку підприємств аграрного сектору 722
Судакова О.І., Габшидзе Д.Р., Дуденко М.А.
Концепція економічної безпеки під час взаємодії підприємства з контрагентами 727
Урусова З.П., Метельська Н.С.
Концепція управління якістю TQM: роль аудиту персоналу 733
Урусова З.П., Тарасенко Ю.В.
Аналіз трудових показників в аудиті персоналу 738
Феєр О.В.
Вплив трансферу ресурсів на управління промисловими підприємствами  742
Філіпковська Л.О., Савченко Г.С.
Забезпечення ринкового аспекту економічної безпеки фармацевтичних підприємств 747
Філіппов В.Ю., Лазар В.А.
Стратегії інноваційного розвитку міського пасажирського транспорту та їх реалізація 754
Хобта В.М., Кладченко І.С.
Формування термінологічного поля процесу розгортання збалансованого розвитку підприємства 761
Хондока В.А., Марченко В.М.
Методологічні підходи до формування кадрової політики на підприємстві 768
Хринюк О.С., Гримашевич Т.І.
Теоретико-методичні аспекти оцінки виробничого потенціалу підприємства  772
Христенко О.В., Коцюруба Б.Ю.
Особливості управління розвитком підприємства на інноваційній основі 777
Чайкіна А.О., Шакун І.В.
Особливості формування стратегії соціально-економічного розвитку сучасного підприємства 782
Червень І.І., Долженкова І.С.
Комунікативні методи зернового маркетингу 787
Чорна М.В., Кухленко О.В.
Вплив інноваційних технологій на систему управління підприємством 792
Шалева О.І., Кондратенко А.М.
Стан, проблеми та перспективи розвитку інтернет-торгівлі продуктами харчування в Україні 796
Шипуліна Ю.С., Силка А.В.
Фактори впливу на процес формування інноваційно сприятливого середовища 805
Яворська М.К.
Структура ринку освітніх послуг ВНЗ 813
Яроміч С.А., Березецька А.С., Ковтуняк Д.О., Осадча А.В.
Використання маркетингу на підприємствах: сучасні реалії 819
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РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ  
І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Безхлібна А.П.
Аналіз концептуальних особливостей наявних методичних підходів до оцінювання 
конкурентоспроможності регіону 824
Гвазава Н.Г.
Регіональний розвиток України в умовах реформування бюджетної системи 832
Єрмакова О.А.
Глобальні тенденції в політиці інноваційного розвитку з позицій системної стійкості економіки 839
Загребаленко К.С., Кареба М.І.
Особливості розвитку підприємництва в аграрній сфері регіону 847
Кучінка Т.В.
Оцінка результативності антикризового управління соціально-економічним розвитком регіону  
на прикладі Закарпатської області  851
Кушнірецька О.В., Ткаченко О.О. 
Особливості просторової інтеграції бізнесу в умовах постіндустріального розвитку:  
побудова просторової матриці 856
Ляхович О.О., Ільчук О.І.
Джерела фінансового забезпечення розвитку сільських територій України  
в умовах децентралізації 863
Мантур-Чубата О.С., Саламаха Д.В.
Роль продуктивності праці в соціально-економічному розвитку України 868
Мікловда В.П., Маргіта Н.О.
Порівняльний аналіз конкурентоспроможності туристично-рекреаційного комплексу  
регіонів України 872
Машіка Г.В., Якоб Н.К.
Теоретичні підходи до розвитку винного туризму Закарпатської області 878
Найденко О.Є., Арутюнян Р.Ю.
Розвиток податкової децентралізації в Україні 882
Павлов К.В.
Інституційне забезпечення конкуренції на регіональних ринках житлової нерухомості 887
Папп В.В., Бошота Н.В.
Розвиток підприємництва у сфері сільського зеленого туризму  892
Стешенко Л.І., Савченко І.А.
Деякі показники територіальної диференціації готельного господарства Волинської області 899

ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ  
ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Бороніна Г.Г.
Екологічні проблеми Закарпатської області та шляхи їх розв’язання  
на засадах сталого розвитку 905
Коблянська І.І.
Онтологічна характеристика соціо-еколого-економічних взаємодій як основа для формування 
управлінських механізмів у цій сфері 910
Ладунка І.С., Симоненко Д.А.
Екологічна соціальна відповідальність підприємств в Україні 917
Патока І.В.
Економічні механізми формування місцевої екологічної політики та напрями її реалізації  
в умовах реформування владних повноважень в Україні 924
Сакаль О.В.
Інструменти фінансово-економічного регулювання природокористування в умовах поглиблення 
інституціональних трансформацій 930
Самусевич Я.В., Солодуха М.В., Теницька І.А.
Дослідження впливу екологічних податків на показники сталого розвитку суспільства 938
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Суска А.А.
Соціальний та екологічний потенціал лісу як категорія економіки природних ресурсів  946
Федина К.М., Ковальчук К.І.
Економічна привабливість та техніко-економічне обґрунтування надрокористування 951

ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ,  
СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА

Биховченко В.П., Семенюк І.С., Фадєєва О.В.
Проблеми системи вищої освіти України та напрями їх вирішення 956
Галайда Т.О., Завгородній А.С.
Діяльність рекрутингових компаній як посередників на ринку праці та напрями її вдосконалення 963
Гетьман О.О., Редько В.А.
Особливості розроблення програм адаптації персоналу на підприємствах  
харчової промисловості 969
Горемикіна Ю.В.
Значення соціальних послуг для реалізації державних соціальних гарантій та зобов’язань  
перед особами похилого віку в Україні 976
Іваницька С.Б., Ушакова Ю.С.
Тенденції та перспективи розвитку молодіжного ринку праці Полтавської області 986
Ігнатишин М.В., Ковач Я.М.
Субсидії як інструмент адресної допомоги населенню  993
Калашнікова Т.М.
Оцінка просторової взаємодії територіальних економічних систем Дніпропетровської області  
на основі індексів Морана  998
Лаврук Н.А., Грендей Н.М.
Сучасний стан та прогнозування надходжень до Пенсійного фонду України 1006
Лисенко С.М., Турчин С.С.
Практики корпоративної соціальної відповідальності в контексті стійкого місцевого розвитку 1012
Максимова І.І., Литвиненко Д.А., Світлична В.В.
Прогнозування тенденцій демоекономічних процесів у сучасному бізнес-середовищі України 1019
Песцова-Світалка О.С.
Сучасний стан та оцінка забезпечення ефективної зайнятості населення в Україні  1026
Полякова С.В.
Децентралізація влади в Україні: проблеми об’єднаних громад 1033
Смачило В.В., Ярець М.В.
Кваліметричні аспекти кадрового потенціалу на підприємстві 1040
Урбанович В.А.
Правове регулювання відпусток в Україні та міжнародний досвід 1044

ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ
Височина А.В., Таранченко А.Д.
Фіскальна ефективність податку на прибуток для держави та бізнесу 1047
Вишневська А.В., Дереза В.М.
Управління кредитним ризиком діяльності комерційного банку 1054
Гладинець Н.Ю., Хланта С.П.
Кредитний ризик комерційних банків та методи його мінімізації 1060
Горошанська О.О., Кащена Н.Б.
Аналітичне забезпечення управління розподілом прибутку підприємства 1065
Григораш О.В., Таран Н.О., Жданова О.М.
Формування фінансових ресурсів підприємств України 1072
Грубляк О.М., Попівчук Р.Ю.
Вплив інструментів бюджетного вирівнювання доходної бази місцевих бюджетів  
на стан обласного бюджету Чернівецької області 1078
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Дем’янюк А.В.
Сучасні підходи до забезпечення сталого розвитку територій в Україні 1083
Дудчик О.Ю., Грушко Т.І.
Управління платоспроможністю та ліквідністю підприємств сфери інформації та телекомунікації  
та формування системи їх забезпечення 1088
Дума В.Л.
Міжнародний досвід формування бюджетного потенціалу місцевих фінансів 1093
Здір В.А., Дернова І.А.
Сутність еквайрингу, його види та переваги 1100
Іванов В.Г.
Вимірювання банківської продуктивності на основі витрат: часовий та просторовий аспекти 1105
Іванова А.П., Шаповал Л.П.
Особливості формування прибутку страхової компанії 1110
Клементьєва О.Ю., Золотарьова О.В.
Сучасні тенденції трансформації управлінських підходів у фінансовому менеджменті 1117
Кміть В.М., Волощук О.Г.
Напрями удосконалення системи непрямого оподаткування в Україні 1124
Коломийчук Н.М.
Роль фінансів зовнішньоекономічної діяльності в економіці країни 1129
Круп’як І.Й.
Фінансові аспекти розвитку регіону в умовах трансформації сучасних економічних процесів 1133
Крючко Л.С., Сидоренко А.В.
Управління кредитним портфелем комерційного банку 1139
Лаврук Н.А., Петрик Є.В.
Динаміка розвитку страхування життя в Україні 1143
Мединська Т.В., Черевата Р.Ю.
Податкове стимулювання інноваційної діяльності в Україні та Польщі  
в умовах європейського вибору 1149
Мельник К.В., Вдовиченко А.В., Малицька Н.Ю.
Диспропорції в управлінні капіталом підприємств корпоративного сектору України 1157
Мельник Л.В.
Державне регулювання та підтримка використання ресурсного потенціалу  
іпотечного кредитування в аграрній сфері 1165
Мельник Л.М., Ляшенко В.М.
Бюджетна політика регіонального розвитку в умовах децентралізації влади в Україні 1173
Нєізвєстна О.В., Бойко О.О.
Аналіз операцій НБУ протягом 2015–2017 рр. у світлі валютно-курсової політики 1179
Петричко М.М., Коваль С.М.
Формування доходів державного бюджету в країнах із трансформаційною економікою 1184
Петрушка О.В.
Особливості функціонування моделей медичного страхування в економічно розвинутих країнах 1189
Поченчук Г.М.
Фінансові технології: розвиток і регулювання 1193
Приступа Л.А., Харчук О.Б.
Концептуальні засади конкурентоспроможності страхової компанії  
в сучасному ринковому середовищі 1201
Романовська Ю.А., Яковенко К.А.
Аналіз ринку майнового страхування в Україні 1207
Солонинка З.Б., Метлушко О.В.
Перспективи запровадження та розвитку національної системи масових електронних платежів 1213
Ставерська Т.О., Шевчук І.Л.
Етапи пенсійної реформи в Україні 1221
Тарасевич Н.В., Мазуренко К.Е.
Проблеми та перспективи кредитування банком фізичних осіб 1229
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Тищенко О.І.
Огляд сучасних тенденцій на ринку онлайн-банкінгу в Україні 1237
Tкачук В.О., Тимків А.О.
Банківський маркетинг: сутність, особливості, еволюція 1244
Христін А.І.
Методичні підходи до оцінювання ризику втрати ділової репутації банків 1251
Хрупович С.Є., Подвірна Т.В.
Фінансова спроможність бюджетів об’єднаних територіальних громад 1259
Чемчикаленко Р.А., Майборода О.В., Ланевський М.Є. 
Особливості комплексної оцінки фінансового стану підприємства  1263
Чуй І.Р., Андрейків Т.Я.
Боргові моделі фінансових систем  1268
Шевчук С.В., Котик Б.Ю.
Сучасний стан та перспективи розвитку ринку похідних цінних паперів в Україні 1273
Шулюк Б.С.
Проблеми виконання місцевих бюджетів України 1279
Ягольницький О.А., Гудзь А.В.
Проблеми бюджетної децентралізації в Україні 1283

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ
Абрамова О.С., Крапівіна Ю.В.
Формування фінансових результатів суб’єктів господарювання 1290
Атамас П.Й., Атамас О.П.
Проблеми нормативного регулювання обліку витрат бюджетних установ за НП(С)БОДС 1297
Богуцька Л.Т.
Актуальні питання підготовки фінансової звітності за МCФЗ: завдання та виклики сучасності 1302
Бондаренко Н.М.
Внутрішньогосподарський контроль зобов’язань  
перед постачальниками та підрядниками 1307
Букало Н.А., Кальчук К.Ю.
Вдосконалення бухгалтерського обліку і системи контролю на підприємстві 1316
Гевлич Л.Л., Пушак І.С.
Підходи до сутності та класифікації аналітичних процедур в аудиті 1320
Гевчук А.В., Мартинюк О.О., Куцелепа Р.С.
Вплив законодавчих змін 2018 року на формування фінансового результату:  
реалії та перспективи 1327
Годнюк І.В., Гуменюк І.Л., Гераймович В.Л.
Економічна сутність та проблеми обліку інтелектуального капіталу як фактору  
інноваційного розвитку економіки 1334
Гудзь Н.В.
Облікова модель формування фінансових результатів діяльності підприємств  
в умовах євроінтеграційних процесів в Україні 1339
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